

“白云”“黑土”联动“互赠”带动“销售”

云南野生菌食品“特价”进冰城超市



黑龙江回赠云南的特产正在装车

生活报讯(记者梁晨)最近,云南的小朋友也开启了哈尔滨冰雪之旅。从西双版纳热带雨林气候“穿越”到龙江“冰雪奇缘”的世界,在雪地里尽情玩耍,品尝地道的东北美食,云南小朋友玩得嗨了!

热情好客的龙江“老铁”给予云南小朋友最高礼遇,就连雪地打滚都有人专门整理造型,把娃们照顾得妥妥帖帖,让远在云南的娃娃妈妈隔着屏幕都能感受到黑龙江人火一样的热情。

这种热情还没结束。在黑龙江省商务厅和云南省商务厅的组织下,云南天齐绿色食品开发有限公司、香格里拉谷恒农业发展有限公司、昆明泰美好食品开发有限公司等野生菌生产加工企业与哈尔滨中央红哈尔滨信超市、比优特超市等大型连锁卖场积极推动产销对接。云南将组织最优质的野生菌冻干、松露酱、松茸饼干、菌子小锅米线等产品,以最优惠的价格进入黑龙江哈尔滨市场回馈“老铁”们,让冰城市民品尝到

云南美味的野生食用菌产品。

1月12日,黑龙江特别挑选了20000份北纬47度黑土优品GI水果玉米杯,20000盒飞鹤茁然儿童配方奶、1080袋囡奶奶粉乳酪等约7.5吨齐齐哈尔特产回赠云南,已装车发出。一部分产品将捐赠给昆明市儿童福利院,另一部分将向昆明市民免费发放。黑土之乡,彩云之南,两个省份之间一连串的互动引发网友纷纷点赞。许多网友评价:“双向奔赴”“‘白云’和

‘黑土’的联动好好嗑!”

下一步,黑龙江省商务厅还邀请云南省商务厅,组织当地企业参加黑龙江2024“舞动冰雪·冬汇龙江”年货节,将包括野生菌在内的优质生态高原特色农产品带到黑龙江市场,从“互赠”转到“互销”,加快形成“商超互赠”“消费互补”的跨区域合作模式,推动“旅游流量”变成“消费增量”,助力畅通国内大循环、积极融入构建全国统一大市场。

今起三天哈市气温先降后升

最高气温-3℃~-7℃

生活报讯(记者李威兵)生活报记者从气象部门了解到,哈市未来三天气温先降后升,夜间大气扩散条件较差,容易出现雾或霾,能见度较低。

全省天气:15日白天,佳木斯东部、双鸭山东部、鸡西东部阵雪转晴,其他地区晴有时多云。15日夜间到16日白天,全省晴有时多云。16日夜间到17日白天,大兴安岭北部多云有阵雪,其他地区晴有时多云。15日白天最高气温,齐齐哈尔南部、大庆、绥化南部、哈尔滨南部、牡丹江南部-12~-10℃,其他地区-15~

-13℃。

哈市天气:15日白天,全市晴,西北风2~4级,最低气温北部及东部-27~-29℃,其他区域-22~-25℃,最高气温-12~-16℃。15日夜间至16日白天,全市晴间多云,西北风转西南风2~4级,最低气温北部及东部-26~-28℃,其他区域-22~-24℃,最高气温-4~-9℃。16日夜间至17日白天,全市晴间多云,西南风2~4级,最低气温北部及东部-18~-21℃,其他区域-13~-16℃,最高气温-(3~7)℃。

“极端天气环境保障工作会”在哈市举行 多个城市分享清冰雪经验

生活报讯(记者李丹)2024年城市极端天气环境保障工作现场会13日在哈尔滨举行。近年来,全国多地极端天气频发,给城市冬季环境保障工作增加了难度。本次会议通过交流分享,进一步提升城市清冰雪保障能力,有效应对极端天气带来的冰冻及冻雨等挑战。

本次会议主题为“安全守护、破冰前行”。会议由中国城市环境卫生协会主办,中国城市环境卫生协会清冰雪专业委员会、哈尔滨市城市管理局、沈阳市城市管理综合行政执法局、长春市城市管理局等单位承办。

近年来,哈尔滨冻雨、灾害性降雪等极端天气频发,为此,哈尔滨市清冰雪大军采

取“即下、即清、即运”的作业方式,有效地完成了各类清冰雪保障任务,为极端天气下清冰雪工作积累了一定的经验。借助城市极端天气环境保障工作现场会这一平台,哈尔滨城管环卫部门与业内人士、专家学者分享了在清冰雪工作中积累的一些成功经验,同时,沈阳、长春等城市和相关企业代表也分享了各自清冰雪保障的有效措施和先进经验。此次会议有效总结了寒地城市环卫作业和清冰雪作业管理新经验、新做法和新方式,助力了新工艺、新技术和新设备的推广,积极研究和探索了冬季清冰雪保障有效途径,进一步完善了极端天气下雪灾预警和应急联动体系,提高了城市雪灾防范能力和应对能力。

出租出售

电话13946092977
复式住宅出售
出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,二楼一室一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓储室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新鞋城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼王位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平方米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

招聘信息

黑龙江鑫吉胜禾广告有限公司 诚聘

黑龙江鑫吉胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1.有广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后薪资5倍

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:许先生
电话:18686832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

因农历大小月

大年三十未来5年“缺席”



为农历初一,称之为“朔”;看到满月的那一天称之为“望”,可能出现在农历十四、十五、十六甚至十七;再到下次“朔”的日期为下一月的农历初一。这样,一个完整的周期就是“朔望月”。

由于月球、地球、太阳之间的相对运动是自然节律,朔的确定要根据月亮和太阳的真实位置来确定,朔的时刻可能会落在一天中的任何时间,所以每个“朔望月”也不相同,一个朔望月的平均长度为29.5306天。由于一个月的天数要用整数表示,因此有时是小月(29天),有时是大月(30天),而且大小月的出现并非一大一小这样的间隔排列,也有可能连续几个大月或连续几个月小月的情况,这需要通过精确的计算来确定。但总的来说,大月的数量要比小月多,同样有大年三十的农历年份要比没有大年三十的农历年份

多。以农历癸卯兔年的农历十一月和腊月为例,农历十一月初一(公历2023年12月13日)到腊月初一(公历2024年1月11日)之间为29天;腊月初一至农历甲辰龙年的正月初一(公历2024年2月10日)之间为30天。杨婧表示,大年三十“缺席”的情形差不多每隔几年就会出现一次,如2013年、2016年、2022年,甚至于还有可能会连续“缺席”,如2025年到2029年连续5年,2039年至2041年连续3年都没有大年三十。但连续5年,腊月均逢小月,都没有大年三十,比较罕见。正因如此,这则消息格外引人注目。

统计显示,未来26年,也就是到2050年,农历春节前一天为大年三十的共有14次,没有大年三十的有12次。

亚洲杯火热开赛 中国体彩发出倡导

快乐看球 理性购彩

生活报讯(传和)1月12日至2月10日,亚洲杯足球赛在卡塔尔激情上演。与此同时,中国体彩通过多种方式,倡导广大球迷以理性的态度参与购彩,以平常心、公益心、娱乐心参与赛事竞猜。

中国体育彩票一直积极采取措施,引导更多人理性购彩。在财政部、体育总局联合发布的《进一步调

整单场竞猜游戏规则有关事宜》的通知中,明确竞彩游戏单票购买金额不得超过6000元;竞彩游戏单日单台终端机实行限额销售;单人单日购彩金额超过1万元(不含)时,需填写《竞彩游戏大额投注(超过1万元)预约登记表》。

与此同时,体彩在日常宣传或销售培训中,不断向广大群众和体彩从

业者传递责任彩票理念,倡导理性购彩,通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,向大众讲解非理性购彩存在的风险。

面对亚洲杯赛事,体彩倡导不仅要理性冷静的态度参与赛事竞猜,还要确保从合法正规的渠道购买竞猜游戏,避免陷入非法赌博和

国足比赛纳入胜负彩 开出24注66.2万大奖

生活报讯(尚照)14日,14场胜负彩第24006期开奖结果揭晓:31130010110130。一等奖开出24注,单注奖金66.2万余元;二等奖开出1294注,单注奖金5269元;任选九场开出5791注大奖,单注奖金2492元。

彩票方面,德甲赛场,莱比锡主场0比1负于法兰克福打出1赔7大冷赛果,美因茨、弗赖堡、科隆平局均在1赔3以上,勒沃库森、多特顺利赢球;亚洲杯赛场,澳大利亚2比0完胜印度,国足0比0闷平塔吉克斯坦,乌兹别克斯坦0比0叙利亚。英超赛场,切尔西、曼城均顺利赢球;意甲赛场,维罗纳、国米全取3分,



热那亚0比0战平都灵。

亚洲杯中国战平塔吉克斯坦的比赛,猜国足赢、平、负的比例分别为49.1%、32.84%、18.06%。

今年的大年三十还在未来5年的去哪了?



天文科普专家表示,大年三十时有时是正常历法现象,系农历大小月所致。

我国农历中的月是按月亮盈亏圆缺变化的周期定义的,称之为“朔望月”。

由于月球、地球、太阳之间的相对运动是自然节律,所以每个“朔望月”也不相同。

一个朔望月的平均长度为29.5306天。

因此,有时是小月(29天),有时是大月(30天)。大小月的出现并非一大一小这样的间隔排列,也有可能连续几个月大月或连续几个月小月的情况。

大年三十“缺席”的情形差不多每隔几年就会出现一次。

甚至于还有可能会连续“缺席”。

如2025年至2029年连续5年,2039年至2041年连续3年都没有大年三十。

统计显示,未来26年,也就是到2050年。

农历春节前一天为大年三十的共有14次,没有大年三十的有12次。

新华社发



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

非法彩票的风险,更要警惕各种诈骗套路和陷阱。只有通过理性、合规的方式购彩,才能让我们保持快乐的心情,聚焦赛事本身的魅力,同时也能为国家公益事业贡献一份力量。

哈尔滨市香坊区“爱心医疗包”送南方游客

生活报讯(记者于海霞)12日,哈尔滨市香坊区卫健局在“雪舞银花”的伏尔加庄园内,将一批“爱心医疗包”送到了南方游客手中。后续,一批批“爱心医疗包”将陆续派送到中央大街、索菲亚教堂、冰雪大世界和香坊区各街道,免费发放给游客和居民朋友,作为寒冷冬日里的一份暖心健康保障。

本次爱心活动的“爱心医疗包”由哈尔滨一医院提供,包含急救手册、防冻裂膏、酒精棉片、棉签、创可贴、纱布块、止血带、镊子、胶布、碘伏棉签、弹性绷带、曲别针、酒精棉签、绷带剪刀共计14项应急物品。



体彩中奖号码	
体彩七乐彩第24006期	323416+4
体彩排列3第24014期	187
体彩排列5第24014期	18776
福彩中奖号码	
福彩双色球第24006期	07 18 20 21 26 32+05
福彩3D第24014期	251
福彩p62第24014期	199683+1
福彩22选5第24014期	04 07 17 19 21

超级大乐透

开奖提示

15日晚,体彩大乐透第24007期将迎来开奖,目前当期奖池余额已滚存8.81亿元。



体彩上新龙年主题票

生活报讯(于正)近日,体彩即开型玩法顶呱刮6款龙年新主题票相继亮相,从5元票到50元票,最高奖金达100万元。

其中,5元面值的辰龙即开票以纯正的中国红为背景,搭配传统的剪纸艺术,九张票面拼接在一起,构成了一幅完整的底纹“龙”字,不仅展现了中国传统文化的魅力,更传递出春节喜庆吉祥的美好寓意;10元的“祥龙贺岁”,呈现了拟人化的卡通龙形象,它与足球、灯笼、锦鲤和舞狮的互动场景,营造出浓厚的春节欢庆氛围;20元的“龙行大运”票面上的龙头设计彰显出龙的尊贵与庄严;30元的“抢头彩2024”是体彩顶呱刮首款30元生肖主题票;50元的“新春大吉2024”涵盖了多种玩法。